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PODMÍNKY PRODEJE
°☆╰დ╮♥ Dobrý den, vítáme Vás v našem bazárku ♥╭დ╯☆°

  Měním i prodávám ideálně v hodnotě aspon 200,- kvůli poštovnému.
  Ráda se podívám při žádosti o výměnu na Vaše zbožíčko, ale pouze tam, kde jsou tématicky vytvořená fotoalba.
  K cenám: ceny si nevymýšlím, ani nepíši PC , protože ta se v závislosti na čase mění neustále, ale pečlivě vyhledám na
internetu aktuální nejnižší cenu daného zboží, nebo pokud to nejde tak co nejblíže podobného a tu přizpůsobím ještě
vzhledem k opotřebení té věci. Pokud najdete výhodnější koupi nebo výměnu s omluvou Vám ráda slevím :-)
  Poštovné si ověřuji na kalkulátoru české pošty.

  ≧◔◡◔≦ Co sháníme, máme rádi, nebo si přejeme :

  -PC a PS3 hry ,věci pro zábavu venku a sport pro kluka 11let.
  -prakt. věci a pomůcky do školy a na pracovní stůl
  -bytové doplnky a dekorace / s částečně praktickým využitím /
  - keramický domeček na čajovou svíčku
  -z textilu kulatý nebo oválný kusový kobereček, koupelnový kobereček, napínací prostěradla 200x200 jakákoli barva.
  * Cokoli pěkného co nám padne do oka:-)
  -pěknou lampičku, nebo pár do ložnice.
  - dobíjecí kupony -kredit , stravenky,
  -aktuálně fialovo-stříbrnou vánoční výzbodu.
  -drogerie fa, nivea, dove, adidas... vlasová: gliss kur.. tampony max a slevenky na to.
  -prací prášek a káva / může být i lehce po záruce /
  -cokoli pro KOČIČKU -hračky-papání-stelivo-škrabadlo-pelíšek
  -police/ poličky na zedˇ
  -Nutridrinky zn.Nutricia, multivitamíny
  -ovocné čaje
  -ústní vody, čistící prostředky, potřeby do domácnosti a slevenky na to.
  -voňavé svíčky, čajové voňavé i obyč. , vonné tyčinky, aromalampy+ přísl. k nim, antitabac svíce
  -konvici na čaj s ohřívačem, nebo i hezkou bez.
  -holítka pánské i dámské a slevenky na ně.
  - zámek-lanko na kolo delší cca 80cm
  $>>Těšíme se na fajn obchůdky a výměny

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

